

县(市、区)

2023年7月31日 星期一 责任编辑:王继涛 编辑:朱海燕 电话:88303706 Email:yfdzbxsqxw@163.com



五烈镇赴昆山招商签约9个项目



本报讯 (吴建东 何国庭 记者 吴 宜恬)7月29日,东台市五烈镇在昆山 市举办经济社会发展投资说明会,现场 集中签约9个项目和订单。

富安镇

人大专题视察评议活动

会上,东台市副市长缪斌表示,全方 位推介跻身"千亿俱乐部"城市朋友圈的 东台,诚邀与会嘉宾、企业家朋友以及在 昆山的乡贤到东台、到五烈镇多走一走, 近距离感受"国际湿地、沿海绿城"的生 态魅力和发展活力。

"我是福建人,对东台的生活环境、 发展前景都很看好,现在我们团队已有 7个家庭在东台五烈镇安家。"在东台五 烈(昆山)经济社会发展投资说明会上, 卓荣精密制造(江苏)有限公司总经理潘 桂荣感慨道。

近年来,五烈镇坚持"招商第一,项 目为王",全力打造工业强镇。该镇高 标准规划建设五烈机电产业园,主要 招引新一代信息技术、新能源、新材 料、高端装备制造等产业。截至目前, 入驻电子信息企业12家、新能源企业 6家、新材料企业4家,高端装备企业 17家,高新技术企业14家,规上企业 36家,吸引固定资产投资19.5亿元。 五烈镇党委副书记、镇长丁毅介绍,五 烈镇2022年地区生产总值55亿元,全 口径工业开票销售58.5亿元,规上工业 总产值22.08亿元,规上工业开票销售

近三年,该镇兑付各类奖补资金近 2000万元。持续擦亮营商环境"金字招 牌",精准快速落实省、市关于推动高质 量发展的各项政策文件,在此基础上制 定出台五烈镇《促进制造业高质量发展 激励意见》,让项目进得来、安得下、留得

"作为生于五烈的家乡人,我时刻关 注着家乡的发展情况。"昆山东台商会荣 誉会长黄鹏表示,近年来,东台、昆山交 流往来日益深入,各项合作也更加紧 密。作为昆山东台商会,将发挥自身优 势,搭建合作交流的桥梁,当好互联互通

"通过多番深入洽谈和实地考察,我 们深切地感受到五烈镇一流的营商环境 和广阔的产业生态,特别是小戴河科创 园,产业集中,科技先进,配套完善。"固 德威技术股份有限公司副总裁丁培林表 示,这也是集团最终选择该园作为布局 未来的重要战略要地的主因。

在参会嘉宾共同见证下,五烈镇与 常州、苏州、上海等多家企业负责人现场 举行了9个项目的签约仪式。

新闻速递

滨海县市场监督管理局

优化专家"免费问诊"服务

本报讯 (王金刚 吴正伟)今 年以来,滨海县市场监督管理局 深入贯彻省42条、市56条推动经 济运行率先整体好转若干政策措 施要求,创优特种设备重点企业 专家"免费问诊"三项服务,通过 强化事前服务指导,推进特种设 备安全风险防范"关口前移",助 企安全管理提档升级,为全县高 质量发展提供高水平安全支撑。

一体化"全面体检"服务查 "病灶"。专家组进驻企业单位 后,对照核查服务内容逐项逐台 检查,深入企业每一个车间,甄别 每一台设备,不留盲区死角,不走 过场,不流于形式,真正做到"一 次体检、全面检查",确保查出"病

"良方"。针对检查发现的问题隐 患,由专家组提出整改方案,建立 "一企一档",形成问题隐患、整改 措施和意见建议"三项清单",最 终逐企形成核查报告,并就如何 提升企业特种设备使用管理水平 提出合理性的意见建议,确保诊 疗"有方"。一条龙"跟踪问效"服 务除"顽疾"。根据专家核查反馈 的问题隐患,对照整改"良方",督 促指导企业逐项落实,切实消除 问题隐患,确保"除病去疴"。截 至目前,"免费问诊"服务共完成 专家现场核查42家,反馈问题隐 患683条,提出整改措施237条. 意见建议64条。

灶"。一站式"诊断治疗"服务开

滨海县农业园区

加强汛期安全防范

本报讯 (张军 李玉珊 梁建 山)为做好汛期安全工作,入汛以 来,滨海县农业园区多措并举,加 强汛期安全生产工作,确保群众 生命财产安全。

该园区成立汛期安全工作 领导小组,严格落实汛期安全生 产责任,坚持属地管理原则,各 村党组织书记负责,将汛期安全 工作责任到人,确保有人真抓实 管。同时,组织开展逃生演练活 动,成立应急抢险组、人员搜救 组、医务组、后勤保障组等工作

组,模拟救灾应急全过程。通过 演练活动,全面增强群众紧急避 险和自救互救的能力,提高安全 意识。组织水务站人员利用赶 集日、党员活动日等开展汛期安 全知识宣传活动,重点宣传防 汛、避灾、水环境保护知识。目 前,已发放宣传手册2000余册、 宣传画1000多张,有效增强广 大群众的汛期安全防范意识和 水环境保护意识,提升群众对水 环境保护的知晓率、满意度,营 造浓厚的安全氛围。

陈涛镇

开展暑期安全教育

本报讯 (陈曙光)为进一步 增强青少年暑期安全防范意识, 让他们度过平安快乐的暑假,近 日,滨海县陈涛镇团委、镇新时代 文明实践所联合滨海县圆梦志愿 者服务中心,到友渔村开展以关 爱儿童为主题的暑期安全意识官

活动现场,志愿者围绕"安全 用火用气用电、严防溺水事故、严 防交通事故, 严防陌生人诱拐, 严 防高空抛物、严防毒品诱惑"等主

身安全等方面的知识。志愿者还 与孩子们互动,并邀请"小演员" 现场即兴表演,示范如何在溺水 时进行自救。孩子们积极参与问 题讨论,现场气氛十分活跃。下 一步,陈涛镇各村新时代文明实 践站将立足学生需求,整合资源, 广泛开展安全宣传教育、科普教 育等活动,丰富学生暑期生活,助 力青少年儿童健康快乐成长。

题,结合真实案例,为孩子们讲解

用火用电用水安全、交通安全、人

五汛镇

做足"夜文章"提升满意度

本报讯 (刘中忠 孙丹阳)入 夏以来,群众夜间文化活动也丰 富起来,为切实维护辖区社会治 安稳定,保障群众生命财产安全, 连日来,滨海县五汛镇采取三举 措做足"夜文章",切实提高辖区 群众的安全感和满意度。

夜巡夜查,照亮守护群众 "平安路"。连日来,五汛镇综合 执法局、31个村(居)干部、志愿 者等多方力量组成夜巡夜查队 伍,与派出所民警联动协作,深 入辖区餐饮场所、宾馆等人员密 集场所,重点对各场所内存在的 治安隐患进行排查,消除各类治

"红色"夜学,不断提升群众 幸福感。为不断满足群众高品质

精神文化需求,该镇通过狠抓阵 地建设、强化队伍建设、创新活动 载体等举措,不断丰富和满足辖 区群众的精神文化生活需求。依 托各村新时代文明实践站、百姓 大舞台等阵地,组织村民观看红 色主题电影,不断厚植红色基因, 传承红色文化。

板凳"夜话",架起服务群众 "连心桥"。积极开展"板凳会"夜 谈活动,充分利用群众晚上在家 的空闲时间,以组为单位把大家 聚集起来,与群众拉家常,了解群 众所需所想,针对群众所反映的 问题,村干部能解决的及时解决, 不能解决的做好上报和群众解释 工作,并及时跟进,以实际行动回 应群众期盼。



7月28日,东台市东台镇八林社区、玉带桥社区和公园社区联合 吾悦广场举行"军民融合齐奋进 双拥共建谱新篇"文艺汇演活动,辖区 退役军人、党员、社区文艺之星和居民群众等100余人共同庆祝中国人 民解放军建军96周年。 邹鹏安 景玉亭 俞佩佩 任燕 摄

东坎街道 完善机制优化环境

本报讯 (朱以萱)为深入推进环境 卫生治理,优化人居环境,营造干净、整 洁的生产生活环境,今年以来,滨海县东 坎街道着力健全完善城乡环境综合整治 "三项机制",形成"深层次、全方位、总动 员"的良好局面。

严格督察,健全分工挂钩机制。加 大环境卫生巡查力度,为30个村(社区) 配备专门分工人员,每天巡查村(社区)环 境卫生,做到"第一时间发现问题、第一时 间处置问题、第一时间解决问题"。同时, 实施轮换制度,避免出现工作懈怠。

聚焦问题,健全整改反馈机制。巡 查人员以交办单形式将在日常巡查中发 现的环境卫生问题交办给村(社区),村 (社区)专干再将同角度拍摄的整改照片 以反馈单形式反映给街道环卫办,对逾 期不整改的村(社区)进行通报批评,实 现问题零遗漏、行动落实处、处置快运 行。6月份,街道共下发103张交办单, 总计515个环境卫生问题,收回反馈单 101张,整改率达98%。

高效协调,健全定期会办机制。街 道环卫办创新实施"每日晨会"工作制 度,分管负责人及环卫办负责人主持会 议,分工人员依次汇报工作情况,既发 挥监督功能,确保各项工作稳步推进, 又发挥协调功能,及时了解村居环境整 治痛点、难点、堵点,加强相关部门沟通 协调,进一步整合各类资源,确保有效解

自实施城乡环境综合整治"三项机 制"以来,东坎街道清运垃圾8100余吨, 整改乱堆乱放565处,打捞浮萍3.6余万 平方米,清理违规地笼(网)169张。

滨淮镇

整治提升农村环境

本报讯 (于越 孙闻)今年初,滨海 县滨淮镇农村人居环境净化整治工作 开展以来,通过广泛动员、全民发动、多 措并举、统筹推进、压茬实施,围绕整治 目标、整治措施和长效治理等方面进行 部署,确保农村人居环境净化整治工作 有力有序有效推进。

在科学谋划制定镇域内环境整治 方案之后,镇村干部、网格员、党员、志 愿者等不约而同齐上阵,持续加快农 村人居环境净化整治进度,营造"人人 参与、共享共治"的浓厚氛围。据环境 整治提升工程指挥部负责人介绍:"我 镇积极开展乱堆乱放集中整治攻坚行 动、卫生环境监督提升行动,针对集镇 街道、河道、房前屋后、卫生死角等重 点问题和重点部位,进行全面整治,做 到垃圾日产日清,村内村外无堆积、无 死角,杜绝垃圾围村、围路、围塘、围沟 现象。"

该镇在开展环境大整治大提升的 同时,积极组织镇村党员干部开展绿化 造林、美化家园行动,并组织动员群众 在小区、家庭院落、房前屋后、广场周 围、道路两侧以及村庄边角地、空闲隙 地植树栽花,改善美化人居环境,扮靓 村容村貌。建立"镇、村、组、户"环境防 护网,对房前屋后的环境、乱堆乱放、乱 搭乱建等开展整治,对房屋墙体进行综 合整治,对黑臭水沟进行集中整治,在 "清脏、治乱、控污"等方面,下大决心、 大力气。同时,各村居通过大喇叭、宣 传栏、宣传条幅、微信群等途径,用群众 喜闻乐见的方式,在潜移默化中将"绿 色理念"植入群众之中。

八滩镇有序推进秋季征兵

本报讯 (刘波 张建忠)自6月份 启动2023年度秋季征兵工作以来,滨 海县八滩镇强化措施,狠抓落实,确保 全镇征兵工作有序推进,吹响秋季征 兵工作"集结号"

八滩镇党委召开秋季征兵工作会 议,传达征兵各项政策,成立征兵工作 领导小组,强化组织领导,提高征兵工 作思想认识,明确各自职责,通过有关 部门密切配合,形成齐心协力抓征兵 的良好局面。制定征兵工作年度计

划,倒逼落实,确保任务圆满完成。

该镇立足"早计划、早安排、早宣 传",结合兵役登记工作,按照"大学毕 业生、大学在校生、高中及中专毕业生 和其他"四个类别登记造册,逐人逐户 走访宣讲,掌握入伍意愿,加强教育管 控,全程跟踪掌握。采取镇干部包村、 村干部包户的方式,对辖区适龄青年 及其家长开展"点对点""面对面"征兵 宣传,利用村广播、宣传标语、横幅和 微信群等途径宣传征兵政策,营造"一

人参军,全家光荣"的浓厚氛围。同 时,该镇人武部建立应征入伍青年咨 询交流群,相关负责同志认真耐心回 答应征青年的提问,将征兵各项政策 宣传到位。认真做好入伍青年的体 检、政考、咨询等组织和服务工作,做 好"一对一""点对点"精准服务,耐心 细致做好入伍青年的思想稳定工作。

☆ 富安印刷包装机械展销培训中心

7月25日,东台市富安镇开展人大专

题视察评议活动,先后视察评议了九九村

整村供水管网改造提升、富安印刷包装机

械展销培训中心、生命安全防护工程、富

民梨园生产基地、富安镇小学易地搬迁、

丁志鹏 黄高煜 邵奇惠 摄

圩口闸启闭电动化改造等项目。

⇔ 富民梨园生产基地

截至目前,全镇已登记报名32人, 其中大专应届毕业7人,大专在读8 人,高中及中专毕业13人,其他4人。

界牌镇文明新风进万家

本报讯 (朱猛)7月份以来,滨海 县界牌镇组织大、中、小学生开展"文 明新风进万家"活动。

近年来,该镇坚持将"文明新风进 万家"活动作为深化文明城市创建的 重要抓手,接续开展"深化移风易俗,

倡导文明新风""过文明节日,树文明 新风""争当文明创建标兵"等系列活 动,以一波接一波活动,厚植文明创建 思想根基。该镇紧紧抓住学生放暑假 的有利时机,动员学生争当文明创建 志愿者,争做"新风进万家"活动先

锋。一个村居组建一支志愿小分队, 走村串户传播文明理念,动员亲朋好 友、周边邻里树立喜事新办、婚事简办 的良好风尚,弘扬传统美德。在炎炎 夏日里为全镇广大群众送上一缕清新 的文明之风。

东台高新区"党建+链头雁"激发民企活力

本报讯 (陈立华 文午宾)近日, 东台高新区党工委以"党建+链头雁" 为主题,召集"两新"组织党建工作指 导员以及部分党员代表深入学习有关 会议文件精神,以非公党建为抓手,以 民企"链头雁"为引擎,以专班服务为 赋能,强力引领民营企业奋进力量。

近年来,东台高新区不断探索和 实践民营企业党建工作新路子,设置 "我是党员我先上"先锋岗,创建"党员 劳模工匠工作室",并以青年创业之家 为平台开展创新创业人才培训,把党 建工作不断引向深入。该区推行"双 落地"工作法,即新引进项目党建工作 与项目同步落地、党建阵地规划与项 目建设同步落地、发展党员与招聘员 工同步落地、推荐党组织书记人选与 组建管理团队同步落地、成立党支部 与项目建成同步落地。实行"一企一 专班",推动富乐德、贺鸿电子等龙头 骨干企业成立党支部。同时,指导海 古德半导体、晶澳光伏等入驻企业党 建工作有序推进。凡是具备成立党支 部条件的非公企业,党工委组织专班

深入企业开展筹建辅导,及时研究办 理成立审批手续。

东台高新区始终把发展实体经济 作为第一要务,鼓励民营企业创新驱 动,加快产业工人队伍建设改革,全面 推进创新链、产业链、人才链深度融 合,把抢订单、快产出、稳增长作为企 业党建工作的出发点和落脚点,充分 发挥党员先锋模范带头作用,不断推 进企业文化和党建文化有机融合,实 现"党建+链头雁"品牌建设迈上新台 阶,以高质量党建引领高质量发展。